
ΣΥΜΦΩΝΙΑ 

ΔΕΙΓΜΑ 

 

Η παρούσα Συμφωνία υπογράφεται σήμερα στις ………./………/2021 μεταξύ:  

της  Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας μέσω του Γενικού Διευθυντή, του Υπουργείου 

Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, κύριου Κύπρου Κυπριανού που εδρεύει στη 

διεύθυνση Γωνία Κιμωνος και Θουκιδίδου, 1434 της Λευκωσίας (στο εξής η « η Κυβέρνηση») 

από το ένα μέρος, 

και 

???? που εδρεύει στη διεύθυνση ?????? (στο εξής ο «Καλλιτεχνικός Παραγωγός») που 

εκπροσωπείται νόμιμα από τον ίδιο από τo άλλο μέρος,  

 

Η Κυβέρνηση και ο Καλλιτεχνικός Παραγωγός για σκοπούς της παρούσας Συμφωνίας θα 

καλούνται χωριστά ως «το Μέρος» και από κοινού ως «τα Μέρη» ή ως «τα Συμβαλλόμενα Μέρη». 

 

ΠΡΟΟΙΜΙΟ 

 

ΕΠΕΙΔΗ στα πλαίσια προώθησης του πολιτισμού, της προσπάθειας για εξύψωση του 

καλλιτεχνικού αισθήματος του κοινού και της παρουσίασης παραγωγών που προβάλλουν 

πανανθρώπινες αξίες και προβληματισμό πάνω σε κοινωνικά και πολιτικά φαινόμενα της εποχής 

μέσα από μία διαχρονική προσέγγιση, διεξάγεται από το 1993 το Διεθνές Φεστιβάλ «ΚΥΠΡΙΑ» 

 

και 

 

ΕΠΕΙΔΗ το Διεθνές Φεστιβάλ «ΚΥΠΡΙΑ»  έχει  ως στόχο του να παρουσιάσει, τόσο σε Κύπριους 

όσο και σε επισκέπτες, ένα φάσμα από πολιτιστικές εκδηλώσεις του υψηλότερου δυνατού 

επιπέδου και να προβάλει υψηλής ποιότητας παραγωγές από διάφορους χώρους των 

παραστατικών τεχνών, μέσα από τη συμμετοχή τόσο Κύπριων όσο και ξένων καλλιτεχνών  

 

και 

 

ΕΠΕΙΔΗ αρμόδιος για την αξιολόγηση, επιλογή και κατάρτιση του τελικού προγράμματος του 

Διεθνούς Φεστιβάλ ΚΥΠΡΙΑ, για το οποίο απαιτείται η έγκριση του Διευθυντή Πολιτιστικών 

Υπηρεσιών του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, είναι ο 

Καλλιτεχνικός Διευθυντής του Διεθνούς Φεστιβάλ ΚΥΠΡΙΑ (από τούδε και στο εξής 

«Καλλιτεχνικός Διευθυντής») 



 

και 

 

ΕΠΕΙΔΗ ο Καλλιτεχνικός Διευθυντής στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του, όπως αυτές 

καθορίστηκαν με Συμφωνία μεταξύ αυτού και του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού 

και Νεολαίας, ενεργώντας εκ μέρους του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 

Νεολαίας, απηύθυνε ανοιχτή πρόσκληση σε καλλιτέχνες και οργανισμούς της Κύπρου και του 

εξωτερικού για υποβολή προτάσεων παραστατικών τεχνών (θεάτρου, χορού, μουσικής, όπερας, 

μιούζικαλ, παιδικών παραστάσεων, παραστάσεων εξωτερικού χώρου ή συνδυασμό αυτών και 

παραστάσεων σε μη συμβατικούς χώρους (όπως για παράδειγμα και μεταξύ άλλων πάρκα, 

δρόμους, πλατείες) και η οποία πρόσκληση επισυνάπτεται ως «Παράρτημα Α» 

 

και 

 

ΕΠΕΙΔΗ  

 

Ο Καλλιτεχνικός Παραγωγός υπέβαλε την Προσφορά του η οποία επισυνάπτεται ως 

«Παράρτημα Β», εντός της καθορισθείσας προς τούτο προθεσμίας, η οποία αξιολογήθηκε από 

τον Καλλιτεχνικό Διευθυντή του «Διεθνούς Φεστιβάλ ΚΥΠΡΙΑ» και εγκρίθηκε και ο Καλλιτεχνικός 

Παραγωγός έχει επιλεγεί για να συμμετάσχει στο Διεθνές Φεστιβάλ ΚΥΠΡΙΑ.  

 

ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ συμφωνούνται τα ακόλουθα: 

1. ΟΡΙΣΜΟΙ: 

 

1.1. «Έργο» σημαίνει την Καλλιτεχνική Παραγωγή για την οποία γίνεται η παρούσα Συμφωνία.   

 

1.2. «Καλλιτεχνικός Διευθυντής» σημαίνει ?????. 

 

1.3. «Καλλιτεχνικός Παραγωγός» σημαίνει το πρόσωπο, φυσικό ή νομικό, του οποίου η 

Προσφορά εγκρίθηκε από τον Καλλιτεχνικό Διευθυντή και το οποίο αναλαμβάνει τη 

διεξαγωγή συγκεκριμένης Καλλιτεχνικής Παραγωγής για το «Διεθνές Φεστιβάλ ΚΥΠΡΙΑ» 

 

1.4. «Καλλιτεχνική Παραγωγή» σημαίνει την παραγωγή όπερας με τίτλο HISTORIA DE UN 

AMOR και περιλαμβάνει όλες τις Καλλιτεχνικές Παραστάσεις που συναποτελούν την 

Καλλιτεχνική Παραγωγή. 

 

1.5. «Καλλιτεχνικές Παραστάσεις» σημαίνει τον αριθμό των παραστάσεων που όλες μαζί 

αποτελούν την Καλλιτεχνική Παραγωγή.  



 

1.6. «Καλλιτεχνική Ομάδα» σημαίνει την ομάδα προσώπων που θα φέρει εις πέρας την 

Καλλιτεχνική Παραγωγή (?????). 

 

1.7. «Προσφορά» σημαίνει την Προσφορά που υπέβαλε ο Καλλιτεχνικός Παραγωγός στον 

Καλλιτεχνικό Διευθυντή του «Διεθνούς Φεστιβάλ ΚΥΠΡΙΑ» στα πλαίσια της Ανοιχτής 

Πρόσκλησης που απηύθυνε ο Καλλιτεχνικός Διευθυντής στις 12.01.2021, ως εμφαίνεται 

στο Παράρτημα Β. 
 

2. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ  

2.1. Με την παρούσα Συμφωνία, ο Καλλιτεχνικός Παραγωγός αναλαμβάνει την 

πραγματοποίηση της  Καλλιτεχνικής Παραγωγής, που περιγράφεται στον όρο 8 της 

παρούσας Συμφωνίας και  σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που ορίζονται 

στην παρούσα Συμφωνία.  

 

3. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ 

3.1. Ο Καλλιτεχνικός Παραγωγός αναλαμβάνει: 

(α)  Να δημιουργήσει Καλλιτεχνική Ομάδα, βάσει των προδιαγραφών που αναφέρονται στο 

έντυπο υποβολής της Προσφοράς του, την οποία ενέκρινε ο Καλλιτεχνικός Διευθυντής και η 

Κυβέρνηση, για τη διεξαγωγή των Καλλιτεχνικών Παραγωγών. Αποκλίσεις από τις εν λόγω 

προδιαγραφές δεν θα γίνονται δεκτές χωρίς την προηγούμενη έγκριση της Κυβέρνησης.  

(β)  Να εξασφαλίσει και να παρουσιάσει με αποδεικτικά στοιχεία, κατά την υπογραφή της 

παρούσας Συμφωνίας, την άδεια δημόσιας εκτέλεσης του ‘Εργου που εκδίδεται από 

…..................................……. και που θα παρουσιαστεί, από εξουσιοδοτημένο άτομο ή 

οργανισμό σε σχέση με τα  πνευματικά δικαιώματα που προκύπτουν για το Έργο, τη 

μετάφρασή  του (όπου εφαρμόζεται), τη μουσική επένδυσή του και γενικά ο,τιδήποτε 

απαιτείται προκειμένου για τη δημόσια εκτέλεση του Έργου. Οποιαδήποτε επιβάρυνση σε 

σχέση με την εξασφάλιση αυτών των δικαιωμάτων βαρύνει τον Παραγωγό. 

 (γ) Να πληρώσει όλες τις αμοιβές και τα επιδόματα που απαιτούνται για την                                                             

πραγματοποίηση της Καλλιτεχνικής Παραγωγής και εν πάση περιπτώσει να επωμιστεί 

οποιαδήποτε έξοδα απαιτούνται για την πραγματοποίηση των εκδηλώσεων.  

(δ) Να οργανώσει, σε περίπτωση που η Καλλιτεχνική Ομάδα προέρχεται από το εξωτερικό, 

τη μετάβασή της στην Κύπρο καθώς και τη διαμονή, διατροφή, ημερήσια επιδόματα και 

διακίνηση αυτής και να επωμιστεί όλες τις σχετικές δαπάνες.  

(ε) Να διασφαλίσει την τεχνική εξυπηρέτηση της  Καλλιτεχνικής Παραγωγής  

περιλαμβανομένων, μεταξύ άλλων, του φωτισμού, ηχητικής, σκηνικών, καμαρινιών και να 

επωμιστεί τα έξοδα και/ ή δαπάνες σε σχέση με αυτήν. Τυχόν μεταφορά σκηνικών από το 

εξωτερικό καθώς και έξοδα εκτελώνισής τους, θα βαρύνουν τον Καλλιτεχνικό Παραγωγό.   

(στ) Να πληρώσει, όπου ήθελε επιβληθεί με βάση το νόμο, τον ανάλογο φόρο εισοδήματος 

και Φόρο Προστιθέμενης Αξίας - ΦΠΑ (όπου εφαρμόζεται), τόσο για τον ίδιο, όσο και για τους 

καλλιτέχνες που απαρτίζουν την Καλλιτεχνική Ομάδα.  

(ζ) Να προμηθεύσει τον Καλλιτεχνικό Διευθυντή, το αργότερο εντός 2 (δύο) εβδομάδων από 

την ημερομηνία υπογραφής της παρούσας Συμφωνίας, με ενημερωτικό και διαφημιστικό 

υλικό, βιογραφικά και κριτικά σημειώματα, φωτογραφίες και οποιοδήποτε υλικό σχετικό με την 



Καλλιτεχνική Παραγωγή που δυνάμει της παρούσας Συμφωνίας αναλαμβάνει να διεξαγάγει. 

Η ευθύνη για την επιμέλεια και μετάφραση των κειμένων που θα παραδοθούν ανήκει στον 

Καλλιτεχνικό Παραγωγό. Σε περίπτωση μη εμπρόθεσμης ανταπόκρισης εκ μέρους του 

Καλλιτεχνικού Παραγωγού, η Κυβέρνηση θα επιβάλλει ρήτρα για κάθε μέρα 

καθυστέρησης/παράδοσης, η οποία ανέρχεται σε ποσοστό δέκα (10%) επι τοις εκατό της 

ημερήσιας συμβατικής αξίας της Καλλιτεχνικής Παραγωγής Τα κείμενα που θα παραδοθούν 

πρέπει να είναι ταυτοχρόνως στην Ελληνική και Αγγλική γλώσσα, σε περίπτωση δε που ο 

Καλλιτεχνικός Παραγωγός επιθυμεί να προχωρήσει με εκτύπωση του δικού του 

προγράμματος για την Καλλιτεχνική Παραγωγή θα επωμιστεί και τα σχετικά έξοδα, το δε 

πρόγραμμα θα πρέπει να τύχει της έγκρισης του Καλλιτεχνικού Διευθυντή.   

 

3.2. Ο Καλλιτεχνικός Παραγωγός έχει την πλήρη και αποκλειστική ευθύνη για την ομαλή 

διεξαγωγή και διεκπεραίωση της Καλλιτεχνικής Παραγωγής. 

 

3.3. Ο Καλλιτεχνικός Παραγωγός αναλαμβάνει πλήρη και αποκλειστική υποχρέωση να 

λαμβάνει όλα τα δέοντα μέτρα, με βάση τη νομοθεσία της Κυπριακής Δημοκρατίας, για 

προστασία της ασφάλειας και υγείας όλων των εμπλεκόμενων στην Καλλιτεχνική Παραγωγή 

προσώπων και της Καλλιτεχνικής Ομάδας, καθόλη τη διάρκεια της Συμφωνίας, λαμβάνοντας 

όλα τα ενδεικνυόμενα μέτρα. Η Κυβέρνηση ουδεμία ευθύνη έχει επί του ζητήματος της 

ασφάλειας και υγείας των εμπλεκόμενων καθ’ οιονδήποτε τρόπο στην Καλλιτεχνική 

Παραγωγή προσώπων και/ ή της Καλλιτεχνικής Ομάδας. 

 

3.4. Ο Καλλιτεχνικός Παραγωγός οφείλει να αποζημιώνει και προστατεύει την Κυβέρνηση 

έναντι οποιασδήποτε απαίτησης ήθελε προκύψει στα πλαίσια εκτέλεσης της παρούσας 

Συμφωνίας. 

 

3.5. Ο Καλλιτεχνικός Παραγωγός υποχρεούται όπως διεξάγει την Καλλιτεχνική Παραγωγή 

κατά τη συγκεκριμένη ώρα που ο Καλλιτεχνικός Διευθυντής θα καθορίσει και ουδεμία εξουσία 

ή δικαίωμα έχει να διαφοροποιήσει και/ ή εμποδίσει την έναρξη οποιασδήποτε Καλλιτεχνικής 

Παραγωγής / Καλλιτεχνικών Παραστάσεων κατά την υπό του Καλλιτεχνικού Διευθυντή 

ορισθείσα ώρα.   

 

3.6. Ο Καλλιτεχνικός Παραγωγός υποχρεούται όπως διευκολύνει και/ ή εν πάση περιπτώσει 

δεν εμποδίζει τον Καλλιτεχνικό Διευθυντή από του να παρακολουθεί την προετοιμασία της 

Καλλιτεχνικής Παραγωγής / Καλλιτεχνικών Παραστάσεων και αναλαμβάνει την υποχρέωση 

όπως παρέχει στον Καλλιτεχνικό Διευθυντή οποιαδήποτε ενημέρωση και/ ή πληροφορία 

ήθελε ο τελευταίος ζητήσει, περιλαμβανομένων ζητημάτων που άπτονται του ελέγχου 

τήρησης των συμφωνηθέντων σε σχέση με τους συντελεστές της Καλλιτεχνικής Παραγωγής, 

το περιεχόμενο και τον τρόπο παρουσίασής της.   

 

4. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

 



4.1. Η Κυβέρνηση θα παρέχει στον Καλλιτεχνικό Παραγωγό το συντομότερο δυνατόν 

οποιεσδήποτε πληροφορίες ή/και τεκμηρίωση έχει στη διάθεσή της που δυνατόν να 

σχετίζονται με την εκτέλεση της Συμφωνίας. Σε περίπτωση που τέτοιες πληροφορίες 

περιλαμβάνονται σε έγγραφα, αυτά θα επιστρέφονται στην Κυβέρνηση στο τέλος της 

περιόδου εκτέλεσης της Συμφωνίας.  

 

4.2. Η Κυβέρνηση θα συνεργάζεται με τον Καλλιτεχνικό Παραγωγό για την παροχή 

πληροφοριών που ο τελευταίος δυνατόν εύλογα να ζητά ώστε να εκτελέσει την 

Συμφωνίας. 

 

4.3. Η Κυβέρνηση θα προβεί σε όλα τα απαραίτητα διαβήματα προκειμένου για: 

 

(α) Την εξασφάλιση των χώρων στους οποίους θα διεξαχθεί η Καλλιτεχνική 

Παραγωγή.  Η Κυβέρνηση είναι η αρμόδια να αποφασίσει ως προς το χώρο 

διεξαγωγής της Καλλιτεχνικής Παραγωγής και ο Καλλιτεχνικός Παραγωγός υπέχει 

υποχρέωση όπως διεξαγάγει τις Καλλιτεχνικές Παραστάσεις που αποτελούν την 

Καλλιτεχνική Παραγωγή στο χώρο στον οποίο η Κυβέρνηση θα υποδείξει.    

 

(β) Τη σύναψη Συμφωνίας με εταιρεία έκδοσης και διάθεσης εισιτηρίων της 

Καλλιτεχνικής Παραγωγής, τόσο με ηλεκτρονικό τρόπο όσο και από σταθερά σημεία 

πώλησης παγκυπρίως, με τιμή  €15,00 (δεκαπέντε ευρώ)  για κανονικό εισιτήριο και  

με τιμή €10,00 (δέκα ευρώ) για μειωμένο εισιτήριο και €8 (οκτώ ευρώ) γενική είσοδος 

στις παιδικές παραστάσεις .  

 

(γ) Την παραχώρηση 10 συνολικά αριθμημένων προσκλήσεων στον Καλλιτεχνικό 

Παραγωγό για δική του χρήση. 

 

 

5.  ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ 

 

5.1. Η αντιπαροχή δυνάμει της παρούσας Συμφωνίας  ορίζεται στο ποσό των ????? ευρώ (€ 

????) Ευρώ για την Καλλιτεχνική Παραγωγή όπως περιγράφεται στην παράγραφο 8 

κατωτέρω. Στο πιο πάνω ποσό περιλαμβάνεται και ο αναλογών Φ.Π.Α.  

 

6. ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 

  

6.1.  Η αντιπαροχή δυνάμει της παρούσας Συμφωνίας  θα καταβληθεί από την Κυβέρνηση στον 

Καλλιτεχνικό Παραγωγό ως ακολούθως:   

 

(α) Καταβολή ως προκαταβολής, ποσού που αντιστοιχεί στο 30% (τριάντα τοις εκατό) της 

συμφωνηθείσας δυνάμει του όρου 5.1 αντιπαροχής, εντός δεκαπέντε ημερών από την υπογραφή 

της Συμφωνίας.  

 



(β) Καταβολή του υπόλοιπου ποσού, που αντιστοιχεί στο 70% (εβδομήντα τοις εκατό) της 

συμφωνηθείσας δυνάμει του όρου 5.1. αντιπαροχής,  εντός ευλόγου χρονικού διαστήματος μετά 

την εκπλήρωση της Συμφωνίας.  Το ποσό αυτό, που αντιστοιχεί στο 70% της αξίας της 

Συμφωνίας, θα καταβληθεί ως ακολούθως: 

(i) εάν το ποσό το οποίο εισπράχθηκε από τις συνολικές εισπράξεις εισιτηρίων όλων των 

Καλλιτεχνικών Παραστάσεων ισούται με το ποσό που αντιστοιχεί στο 70% της  συμφωνηθείσας 

αντιπαροχής, τότε η Κυβέρνηση δεν θα καταβάλει οποιοδήποτε επιπρόσθετο ποσό στον 

Καλλιτεχνικό Παραγωγό και θα θεωρείται ότι η Κυβέρνηση έχει συμμορφωθεί πλήρως με τις 

υποχρεώσεις της.  

(ii) εάν το ποσό το οποίο εισπράχθηκε από τις συνολικές εισπράξεις εισιτηρίων όλων των 

Καλλιτεχνικών Παραστάσεων είναι μικρότερο του ποσού που αντιστοιχεί στο 70% της 

συμφωνηθείσας αντιπαροχής , τότε η Κυβέρνηση θα καταβάλει προς τον Καλλιτεχνικό Παραγωγό 

τη διαφορά που θα προκύψει μεταξύ των εν λόγω εισπράξεων και του ποσού που αντιστοιχεί στο 

70% της συμφωνηθείσας αντιπαροχής. 

 

6.2. Οι πληρωμές από την Κυβέρνηση στον Καλλιτεχνικό Παραγωγό θα πραγματοποιούνται 

μέσω κατάθεσης / εμβάσματος του εκάστοτε οφειλόμενου ποσού, δυνάμει των πιο πάνω όρων 

υπό 5.1 και 6.1, στον τραπεζικό λογαριασμό τα στοιχεία του οποίου καταγράφονται στο 

Παράρτημα Γ (Φόρμα FIMAS). 

 

6.3. Σύμφωνα με τις διατάξεις του περί της Λογιστικής και Δημοσιονομικής Διαχείρισης και  

Χρηματοοικονομικού Ελέγχου της Δημοκρατίας Νόμου του 2014 (Ν.38(Ι)/2014) και ως 

τροποποιήθηκε, ο Γενικός Λογιστής της Δημοκρατίας δύναται κατά την κρίση του κατά τη 

διενέργεια οποιασδήποτε πληρωμής προς φυσικό ή νομικό πρόσωπο δυνάμει της παρούσας 

Συμφωνίας, να αποκόπτει οποιαδήποτε οφειλόμενα από τον Καλλιτεχνικό Παραγωγό ποσά προς 

οποιοδήποτε Υπουργείο ή Τμήμα ή Ανεξάρτητη Υπηρεσία ή άλλο Ειδικό Ταμείο του κράτους. 

6.4. Με την κατάθεση του εκάστοτε οφειλόμενου ποσού ως ανωτέρω, θα θεωρείται ότι η 

Κυβέρνηση έχει συμμορφωθεί με τις υποχρεώσεις της έναντι του Καλλιτεχνικού Παραγωγού. 

 

 

7. ΕΥΘΥΝΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ  

 

7.1. Ο Καλλιτεχνικός Παραγωγός έχει την αποκλειστική ευθύνη εκτέλεσης του  αντικειμένου 

της Συμφωνίας και είναι ως εκ τούτου αποκλειστικά υπεύθυνος για τη διεξαγωγή της 

Καλλιτεχνικής Παραγωγής που περιγράφεται ανωτέρω υπό του όρου 2 και κατωτέρω 

υπό του όρου 8, ενώ η Κυβέρνηση, μέσω του Καλλιτεχνικού Διευθυντή ή και απευθείας 

έχει αποκλειστικό δικαίωμα επίβλεψης και ελέγχου της πορείας εκτέλεσης του 

Αντικειμένου της Συμφωνίας από τον Καλλιτεχνικό Παραγωγό προς διασφάλιση της 

ποιότητας και πληρότητας της Καλλιτεχνικής Παραγωγής. 

 

8. ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ 

8.1. Η παρούσα Συμφωνία τίθεται σε ισχύ αμέσως με την υπογραφή της. 



 

8.2. Ο Καλλιτεχνικός Παραγωγός αναλαμβάνει την υποχρέωση όπως μεριμνήσει για τη 

διεξαγωγή της Καλλιτεχνικής Παραγωγής ως εξής: 
 

Τίτλος Παραγωγής: ??? 

Αριθμός Καλλιτεχνικών Παραστάσεων που θα πραγματοποιηθούν: ??? 

Ημερομηνίες πραγματοποίησης των Καλλιτεχνικών Παραστάσεων: ??? 

Χώροι Διεξαγωγής Καλλιτεχνικών Παραστάσεων: ???? 

 

8.3. Η Συμφωνία δεν θα θεωρείται ως εκπληρωθείσα παρά μόνο εφόσον η Καλλιτεχνική 

Παραγωγή πραγματοποιηθεί ως ορίζεται ανωτέρω υπό του όρου 8.2 της παρούσας 

Συμφωνίας.  

 

9. ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΙΣΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

 

9.1. Ο Καλλιτεχνικός Παραγωγός παρέχει Εγγύηση Πιστής Εκτέλεσης υπό τη μορφή 

τραπεζικής εγγύησης για ποσό ίσο με το 10% του συνολικού ποσού της αξίας της 

Σύμβασης (βλ. Άρθρο 5.1), στο όνομα του Γενικού Διευθυντή του Υπουργείου 

Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας. Η Εγγύηση Πιστής Εκτέλεσης, που 

επισυνάπτεται ως «Παράρτημα Δ», παραμένει σε ισχύ καθόλη τη διάρκεια της 

παρούσας Συμφωνίας και για επιπρόσθετο 1 μήνα μετά την ολοκλήρωση εκ μέρους 

του Καλλιτεχνικού Παραγωγού των δυνάμει της παρούσας υποχρεώσεών του.  

 

9.2. Η Εγγύηση Πιστής Εκτέλεσης επιστρέφεται στον Καλλιτεχνικό Παραγωγό 31 ημέρες 

μετά την εκπλήρωση των υποχρεώσεών του δυνάμει της παρούσας Συμφωνίας και 

κατόπιν της εκκαθάρισης τυχόν απαιτήσεων της Κυβέρνησης έναντι του Καλλιτεχνικού 

Παραγωγού,  ενώ καταπίπτει αυτοδικαίως υπέρ της Κυβέρνησης, σε περίπτωση 

τερματισμού της Συμφωνίας  εξαιτίας αποτυχίας του Καλλιτεχνικού Παραγωγού να 

εκπληρώσει τις απορρέουσες από την παρούσα Συμφωνία υποχρεώσεις του. 

10. ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΔΙΑΒΕΒΑΙΩΣΗ 

 

10.1. Ο Καλλιτεχνικός Παραγωγός οφείλει να  σέβεται και να συμμορφώνεται με όλους τους 

ισχύοντες νόμους και κανονισμούς στην Κυπριακή Δημοκρατία και να διασφαλίζει ότι 

η Καλλιτεχνική Ομάδα και/ ή όλοι οι εμπλεκόμενοι στην Καλλιτεχνική Παραγωγή θα 

σέβονται και συμμορφώνονται με όλους τους νόμους και κανονισμούς της Κυπριακής 

Δημοκρατίας. Ο Καλλιτεχνικός Παραγωγός οφείλει να αποζημιώνει την Κυβέρνηση για 

οποιεσδήποτε απαιτήσεις και διαδικασίες ήθελε προκύψουν από τυχόν παραβίαση εκ 

μέρους του Καλλιτεχνικού Παραγωγού, της Καλλιτεχνικής Ομάδας και/ ή των 

εμπλεκόμενων στην Καλλιτεχνική Παραγωγή φορέων και/ ή προσώπων που 

βρίσκονται υπό τον έλεγχο και/ή τις οδηγίες του, των Νόμων και Κανονισμών της 

Δημοκρατίας. 

10.2.  



11. ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΙ  ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ 

Η Συμφωνία δεν θα εξαιρείται από τους δασμούς και φόρους, περιλαμβανομένου και του Φ.Π.Α.  

12. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ 

Τροποποίηση της παρούσας Συμφωνίας μπορεί να γίνει μόνο εφόσον πραγματοποιείται με 

έγγραφη Συμφωνία μεταξύ των Μερών, η οποία θα επισυνάπτεται στην παρούσα και θα αποτελεί 

αναπόσπαστο τμήμα της.  

13. ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ 

 
13.1. Σε περίπτωση που συντρέχει λόγος ανωτέρας βίας, η οποία επιφέρει ως αποτέλεσμα την 

ακύρωση της  Καλλιτεχνικής Παραγωγής, ολικώς ή μερικώς, τότε και εφόσον υπάρξει οριστική 

ματαίωσή της, δηλαδή δεν καταστεί εφικτή η πραγματοποίησή της σε άλλη ημερομηνία ή/και 

χώρο, τότε η εκδήλωση αυτή δεν λογίζεται ως πραγματοποιηθείσα. Στην περίπτωση αυτή, η 

αντίστοιχη Συμφωνία θα προβλέπει την ολική απαλλαγή των συμβαλλομένων από τις εκατέρωθεν 

υποχρεώσεις τους.  

13.2. Σε περίπτωση κατά την οποία η Κυβέρνηση αποφασίσει τη ματαίωση διεξαγωγής της 

Καλλιτεχνικής Παραγωγής  εξαιτίας της πανδημίας του ιού SARS-CoV-2, η Κυβέρνηση 

αναλαμβάνει την υποχρέωση όπως, μόνο σε τέτοια περίπτωση, καταβάλει προς τον Καλλιτεχνικό 

Παραγωγό ποσό που αντιστοιχεί στο 70% των πραγματικών εξόδων που μέχρι τη στιγμή λήψης 

της απόφασης για ματαίωση της Καλλιτεχνικής Παραγωγής θα έχει επωμισθεί ο Καλλιτεχνικός 

Παραγωγός, νοουμένου ότι ο τελευταίος θα προσκομίσει στην Κυβέρνηση όλα τα νενομισμένα 

αποδεικτικά στοιχεία. 

13.3. Για τους σκοπούς  του παρόντος όρου 13,  «Ανωτέρα βία» σημαίνει θεομηνία, απεργίες,  

εχθροπραξίες, πολέμους, κηρυγμένους ή μη, αποκλεισμούς, εξεγέρσεις, στάσεις, τρομοκρατικές 

ενέργειες, επιδημίες, κατολισθήσεις, σεισμούς, καταιγίδες, κεραυνούς, πλημμύρες, διαβρώσεις 

από νερά πλημμύρας, εμφύλιες διαταραχές, εκρήξεις και οποιαδήποτε άλλα απρόβλεπτα 

συμβάντα που είναι πέρα από τον έλεγχο των Μερών και τα οποία δεν δύνανται να 

αντιμετωπιστούν από κανένα από τα Μέρη με τη δέουσα φροντίδα.  

 
14. ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

Κάθε ειδοποίηση μεταξύ των Μερών που αφορά την παρούσα Συμφωνία πρέπει να είναι γραπτή 

και πρέπει να  δίδεται είτε σε έντυπη είτε σε ηλεκτρονική μορφή στις διευθύνσεις που ορίζονται 

κατωτέρω. Κάθε ειδοποίηση στις τα Μέρη, αντιστοίχως, θεωρείται ότι επιδόθηκε νομότυπα εάν 

σταλεί με συστημένη επιστολή ή παραδοθεί ή αφεθεί στις διευθύνσεις που ορίζονται κατωτέρω ή 

σταλεί με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στις διευθύνσεις που ορίζονται κατωτέρω: 



 

(α) Στην Κυβέρνηση στη διεύθυνση: Ιφιγενείας 27, 2007, Λευκωσία 

 Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: mtryfonidou@culture.moec.gov.cy 

           Τηλεφωνο: 22 809840  

(β) Στον Καλλιτεχνικό Παραγωγό στη διεύθυνση: ???? 

 Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: ??? 

                      Τηλεομοιότυπο: ……....…,  Τηλέφωνο ???? 

15. Παραρτήματα 

Όλα τα Παραρτήματα της παρούσας Συμφωνίας αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτής και θα 

διαβάζονται και ερμηνεύονται σύμφωνα με αυτήν.  

 

16.  Γλώσσα της Συμφωνίας 

Η γλώσσα της Συμφωνίας και όλων των γραπτών επικοινωνιών μεταξύ της Κυβέρνησης και του 

Καλλιτεχνικού Παραγωγού θα είναι η Ελληνική. 

 

17. Τερματισμός Συμφωνίας 

Όλοι ανεξαιρέτως οι όροι της παρούσας είναι ουσιώδεις, περιλαμβανομένων των Παραρτημάτων 

αυτής, οποιαδήποτε δε παράβαση οποιουδήποτε όρου από το ένα μέρος, δίδει το δικαίωμα στο 

έτερο Μέρος να τερματίσει τη Συμφωνία και να απαιτήσει αποζημιώσεις. 

 

18. Δικαιοδοσία – Εφαρμοστέο Δίκαιο 

Η παρούσα Συμφωνία διέπεται από τους Νόμους της Κυπριακής Δημοκρατίας και ερμηνεύεται 

αποκλειστικά και σύμφωνα με αυτούς και για οποιαδήποτε διαφορά αρμόδια είναι κατ΄ 

αποκλειστικότητα τα Δικαστήρια της Κυπριακής Δημοκρατίας.  

 

Η παρούσα Συμφωνία συντάχθηκε στην Ελληνική γλώσσα σε τρία πρωτότυπα, εκ των οποίων 

δύο πρωτότυπα έλαβε η Κυβέρνηση και ένα πρωτότυπο ο Καλλιτεχνικός Παραγωγός.  

 

 Εκ μέρους και για λογαριασμό της Κυβέρνησης: 

 

 

 

mailto:manosneo@hotmail.com


 

 

Υπογραφή: ............................................ 

 

Τίτλος:  ................................................... 

 

Όνομα: .................................................. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μάρτυρες:  

 

1. Υπογραφή: ............................................. 

 

    Όνομα:  .................................................. 

 

2. Υπογραφή: ............................................. 

 

    Όνομα:   ................................................. 

 

 

Εκ μέρους και για λογαριασμό του Καλλιτεχνικού Παραγωγού 

 

 

 

 

Υπογραφή: ............................................. 

 

Τίτλος:   .................................................. 

 

Όνομα:  .................................................. 

 

Μάρτυρες:  

 

1. Υπογραφή: ............................................. 

 

    Όνομα:  .................................................. 

 

2. Υπογραφή: ............................................. 

 

    Όνομα:   ................................................. 

 

«χαρτόσημα» (πρωτότυπο :  0.15% της αξίας της σύμβασης αφαιρουμένων των πρώτων 5000 

ευρώ,   αντίγραφο : €2.00) 

 

 

 


